

时政新闻

省政府通报永城市“11·14”严重公路“三乱”案件情况 7名责任人移交司法机关 责成永城市政府写出深刻检查

本报讯 2013年11月14日,永城市发生一起交通执法人员违规执法引发女车主服毒的严重公路“三乱”(乱设站卡、乱罚款、乱收费)案件。记者昨日获悉,省政府近日下发了《关于永城市“11·14”严重公路“三乱”案件情况的通报》,就该案件情况进行了公布。

通报指出,2013年11月14日永城市交通执法人员在

查处超载货车过程中,违反执法程序执法、越权执法,在女车主服毒后未予救助,属失职渎职行为。此外,在日常监管中,部分交通执法人员存在违规执法、以罚代管、以固定金额按月处罚违法车辆、以权谋私为违法车辆提供保护等失职渎职问题。对此,永城市交通运输部门未认真落实治理公路“三乱”牵头部门责任,对

所属执法队伍领导不力、要求不严、监管缺失,对“11·14”突发事件处置不当;永城市政府未认真落实党风廉政建设责任制有关规定,对党风廉政建设工作领导不力,以致职责范围内明令禁止的不正之风未得到有效治理,给人民群众生命财产造成损失,造成恶劣影响。

依据相关法律、法规,已

将永城市公路局流动治超大队7名相关责任人移交司法机关追究刑事责任;对永城市及交通运输系统17名相关负责人和责任人分别给予诫勉谈话、行政警告、记过、降级、撤职等处分;责成永城市政府向省政府写出深刻检查。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治



寻找最美劳动者

本活动由中共郑州市委宣传部和郑州市总工会联合主办

上街区园林绿化队副队长安庆玺

最早一个到 最晚一个走

安庆玺:上街美景制造者

上街区园林绿化队副队长安庆玺及其所在的团队,几十年如一日精心呵护上街的绿化植物,为市民兢兢业业“造”美景。

年近六旬的安庆玺1986年起从事园林绿化工作,如今从人员分工到花木栽培,大大小小的事情他都在做着。“这么多年已经养成了习惯,有时候工人都下班了,我还得再过去转一圈,做到心中有数。”遇到有重大的绿化任务,他每天最早一个到,最晚一个走。

2012年初,上街区大力开展生态廊道建设,园林绿化队承担着近十条道路的升级改造任务,工作的强度剧增,为了保障花木的成活率,每天大家都下班回家休息了,安庆玺依然在道路上查看,回到家时经常已经是深夜,饭都没力气吃倒头就睡,第二天又早早地出门。上街区当年新增绿地面积150万平方米,新增公共绿地64.5万平方米,栽植乔木33万余株、灌木21万株、模纹植物6.5万平方米,人均公共绿地由年初的12平方米提高至17.1平方米。

安庆玺今年已经56岁了,再过几年就要退休了,可他说:“只要我还没退,还在这个岗位上,我就要干一天,学一天,把上街变得更美丽。”

郑州晚报记者 李爱琴

二七区举行宣誓活动 缅怀革命先烈

本报讯 “作为一名二七人,我们要铭记党的历史,继承先烈遗志,发扬‘二七’精神,解放思想,开拓创新,团结奋进,无私奉献,为了人民群众的幸福生活,为实现伟大的中国梦而努力奋斗!”当这一声声嘹亮的誓词回荡在二七广场上空时,不少从此路过的人都纷纷停下了脚步。日前,为纪念和缅怀二七先烈,弘扬和传承二七革命精神,扎实开展好即将开始的第二批群众路线教育实践活动,二七区委区政府与郑州二七纪念馆全体职工共两百余人联合举办了主题为“缅怀革命先烈 共筑中国梦”的二七纪念日91周年宣誓活动。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 郭小建 刘昆宇

我省出台未来三年食品药品安全保障规划 刷个码 将能查肉、菜、奶源头 2016年基本建成食品药品安全信息平台

电子追溯 刷个码就能知道奶粉哪生产的

值得关注的是,该规划明确提出要加快推进食品药品安全电子追溯系统建设,先行在婴幼儿配方乳粉和原料乳粉、猪肉、蔬菜、酒类、保健食品、中药材等方面实现电子追溯并逐步拓展到其他重点品种,实现重点品种实时监控。这也意味着刷个码,将能查出这些

食品药品的源头。

我省还将加快建设食品药品领域信用信息系统,加强企业诚信体系建设,建立并动态更新各类食品药品生产经营者的信用档案,根据信用等级实施分类监管,逐步实现信用档案电子化和全省联网。

七大工程 后年食品药品安全信息平台基本建成

同时,该规划还明确提出了未来三年,我省食品药品安全保障体系将重点建设的七大项目。

省级食品药品安全检验检测项目,将统筹设立省级食品药品安全检验检测机构,使其具备口岸检验检测资格,满足5~15年内全省及周边地区食品、药品、化妆品、医疗器械监督检验和进口检验的需要。

食品药品监管执法装备和设备配备建设项目,将提高监管执法队伍标准化水平,省、市、县三级食品药品监管部门执法机构每年更新基本执法装备的30%,确保2016年年底前装备配备实现全覆盖。

食品药品安全信息平台建设项目。重点建设食品药品动态监管信息系统、应急指挥系统、举报投诉服务系统、电子追溯信息系统、行业征信系统等10个业务系统。到2016年,食品药品安全信息平台基本建成。

区域性食品药品检验检测中心建设项目。在全省统筹规划组建若干区域性、专业性食品药品检验检测中心,承担本辖区食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械及周边地市食品、保健食品检验检测任务。到2016年,建立起定位明晰、布局合理、公正可信的检验检测服务体系。



未来三年,我省将加快推进食品药品安全电子追溯系统建设,先行在婴幼儿配方乳粉和原料乳粉、猪肉、蔬菜、酒类、保健食品、中药材等方面实现电子追溯,并逐步拓展到其他重点品种,实现重点品种实时监控。

记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发了《河南省食品药品安全保障体系建设规划(2014~2016年)》,对于全面提升我省食品药品安全保障水平再出“重拳”,明确提出将把食品药品安全监管工作纳入政府目标考核体系和社会综合治理考核体系。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我市出台意见推进村务公开

村干部任期和离任要接受经济审计

记者昨日获悉,市委办公厅、市政府办公厅近日印发《关于坚持依靠群众推进村务公开民主管理工作的实施意见》,为深化开展村务公开民主管理工作、依法依规实施民主监督提供重要遵循。郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 王自兴

村里财务收支应每月公布

根据新规,今后,我市将不断规范村级财务审批流程,村级集体财务开支的审批按以下程序:财务事项发生后,经手人取得有效原始凭证,注明用途并签字;村务监督委员会集体审核并签字;村党组织、村民委员会主要负责人审批签字;村报账员持票据到乡

(镇)办“三资”代理服务中心办理核销事宜。

村级账务处理结果要严格按照规定向村民公示,对于账务中的“其他开支”,应列详单以附页形式一同公示。

村务事,要向村民公开。按照《意见》,一般的村务事项至少每季度公开一次,重大村务事项以及群众关心的事项要及时公开。集体财务往来

较多的村,财务收支情况应每月公布一次。

村干部离任须受经济审计

值得关注的是,此次《意见》要求,要加强对村干部任期和离任经济责任审计。审计的对象为:行使村集体财务审批权的人员,参与村集体经济活动决策、负责村集体经济活动项目的村干部等。

经济责任审计的范围包括:集体资产、本村资金等管理使用情况;本村集体资产、资源的承包、租赁、担保、出让情况;征地补偿费的使用、分配情况;财务预决算、财务收支情况;生产经营和建设项目的发包管理情况;公益事业建设项目招标投标情况;村集体的债权债务;政府划拨或接受社会捐赠的款物使用等。